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глобальна трансформація цифрових технологій в усі сфери людської 
діяльності, що відбувається в Україні впродовж останніх років, визначає  
напрями реформування та модернізації традиційної системи освіти, за-
для забезпечення високого рівня якості надання освітніх послуг здобува-
чам освіти. Особливо це стосується закладів фахової передвищої освіти, 
основна функція яких полягає у підготовці конкурентоспроможних та 
висококваліфікованих фахівців в галузі початкової освіти, які здатні ре-
агувати на виклики сьогодення та реалізовувати головні ідеї державної 
освітньої політики. Адже сучасний вчитель молодших класів – агент змін 
Нової української школи. готовність учителів початкових класів стати 
агентами змін конкретизується у професійних навичках та знаннях, здат-
ності до активної пізнавальної та пошукової діяльності, ефективного 
впровадження цифрових освітніх технологій в навчальний процес.

Особливої актуальності проблема використання цифрових освіт-
ніх технологій в освітньому процесі набуває в контексті вимушеного 
переходу на дистанційну форму навчання, зумовлену спочатку поши-
ренням пандемії COVId-19, потім повномасштабною війною. Їх вико-
ристання стало поштовхом до модифікації освітніх програм, методів, 
засобів і технологій викладання та навчання. У цьому зв’язку та з ура-
хуванням компетентнісного підходу, особливо актуальним стає питан-
ня формування інформаційної (цифрової) компетентності (Апалькова, 
2015) у здобувачів освіти різних рівнів.

У сучасних реаліях цифровій підготовці майбутнього педаго-
га необхідно приділяти особливу увагу, оскільки, крім традиційних 
комп’ютерних навичок  (підготовка текстової документації у форма-
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ті Word, Pdf; візуального супроводу у вигляді презентації Microsoft 
PowerPoint тощо), сучасний учитель повинен володіти інноваційним  
цифровим інструментарієм для здійснення дистанційного, хмарного й 
мобільного навчання тощо (Іванова & Кільченко, 2021).

психолого-педагогічні аспекти використання цифрових техноло-
гій в освітній діяльності розглядаються в дослідженнях І. Беха, Д. Бел-
шоу, В. Бикова, В. Моляко, В. Рибалки, С. Сисоєвої та ін. посутнє на-
укове значення мають роботи, що розкривають механізм використання 
цифрових технологій в освітньому процесі (О. Співаковський, О. Спірін, 
Дж. Стоммел та ін.). Особливості впровадження цифрових технологій у 
процес підготовки майбутніх фахівців початкової освіти досліджували 
В. Барановська, Т. Васютіна [8], І. галаган, М. Жалдак, О. Матвієнко, І. 
Онищенко, О. Онопрієнко, О. пєхота, С. Скворцова, О. Співаковський, 
А. Трипольська, Б. Хантер, В. Шевченко та ін. 

Зазначимо, що у сучасній науковій літературі немає єдиного за-
гальновизнаного тлумачення поняття «цифрова освітня технологія». по-
діляємо думку О. Співаковського (Співаковський, 2014), який визначає 
«цифрові освітні технології» як сучасну комп’ютерну систему, яка стиму-
лює педагога до постійного професійного самовдосконалення, творчого 
пошуку та розвитку шляхом застосування інформаційно-комп’ютерних 
засобів в освітньому процесі. Комп’ютерне навчання можна вважати но-
вою освітньої галуззю і для НУШ, адже це є актуальним та перспектив-
ним, бо саме тут виховуються майбутні професіонали, що працювати-
муть в інформаційному суспільстві. Доведено, що сучасні комп’ютерні 
технології надають перспективи для розвитку сучасної освіти та прин-
ципово змінюють дидактичні підходи, а також методологічні основи 
організації освітнього процесу. Для цього необхідним є створення прин-
ципово нової парадигми формування компетентностей у здобувачів ви-
щої освіти, які би сприяли більш ефективному розвитку професійного 
потенціалу майбутніх фахівців початкової школи.

Дослідниця О. Цюняк (Цюняк, 2021) розглядає цифрові освітні 
технології як широкий спектр комп’ютерних та портативних мобільних 
пристроїв (смартфонів, планшетів комп’ютерів, тощо), що дозволяють 
здійснювати операції з отримання, обробки та поширення інформації. 

Аналіз фахових джерел дозволив нам встановити, що цифрові 
освітні технології позитивно впливають на всі компоненти системи на-
вчання: мету, зміст, методи та організаційні форми навчання. Це дозволяє 
вирішувати складні і актуальні завдання для розвитку інтелектуального, 
творчого потенціалу, аналітичного мислення та самостійності майбутніх 
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учителів початкової школи. Використання цифрових (комп’ютерних) 
технологій в освітньому процесі Нової української початкової школи 
(Нова українська школа, 2016) сприяє формуванню інформаційно-циф-
рової компетентності учнів, основ інформаційної культури, надбанню 
умінь життєво необхідних компетентностей.

У межах статті охарактеризуємо цифрові освітні технології (інстру-
менти), які використовують у професійній підготовці майбутніх вчите-
лів початкової школи у Комунальному закладі «Нікопольський фаховий 
педагогічний коледж» Дніпропетровської обласної ради» (м. Нікополь, 
Дніпропетровська область). 

Одним із найуживаніших цифрових інструментів є google drive, 
що дозволяє зберігати, передавати, переглядати навчальну інформацію, 
яка міститься у хмарному середовищі.  перевагою google drive є зрозу-
міла організація спільної роботи з документами, публікація текстових до-
кументів і електронних таблиць у вигляді веб-сторінок або статей блогів 
. Цей сервіс стає незамінним та може використовуватися на різних дис-
циплінах під час лекційних, практичних та семінарських занять.

платформа google Classroom – це онлайн-клас, який допомагає 
викладачам керувати освітнім процесом та створювати інтерактивні за-
вдання, які допомагають студентам розширювати межі навчання за до-
помогою онлайн-інструментів, що доступні в мережі Інтернет (Цюняк, 
2021). під час вивчення абсолютно всіх дисциплін можливе використан-
ня даної платформи. перевагами використання цього google-сервісу є 
те, що викладачі створюючи власний курс можуть додавати навчальний 
матеріал, писати оголошення до всіх учасників або конкретного учасни-
ка, виставляти бали за кожне виконане завдання та встановлювати час 
виконання. Матеріалами класу можна ділитися, адже вони можуть бути в 
Pdf, jPg, WORd-форматі, відео та посиланнями на веб-сайти.

В умовах дистанційного навчання особливої популярності набув до-
даток – google Sites. За його допомогою уможливлюється створення  влас-
ного веб-сайту  простим та практичним способом, тому не обов’язково 
знати коди та мову програмування.  Сторінки можна створити з «нуля» або 
обрати вже розроблені шаблони, що містить google Sites (гуревич, 2014). 
Система веб-створення дуже проста, вона доступна для редагування, дина-
мічна і дозволяє обрати тему, стовпці та блоки, що необхідні для форму-
вання власної сторінки. Студенти можуть самостійно створювати веб-сайт 
та завантажувати власні напрацювання (конспекти уроків з фахових мето-
дик початкової освіти, сценарії проведення виховних занять,  реферати, 
доповіді, тощо). Викладач може з легкістю перевірити наповнення сайту 
для цього лише потрібно щоб студент надав йому доступ для перегляду. 
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Додаток google Sites студенти коледжу використовують для ор-
ганізованого зберігання методичних матеріалів, які були створені під 
час проходження різних видів педагогічної практики, а саме: «поза-
навчальна виховна робота», «пробні уроки», «Основи краєзнавства», 
«перші дні дитини в школі», «переддипломна педагогічна практика». 
перевагою даної цифрової освітньої технології є те, що створений 
власний веб-сайт можна поділити на розділи, і поступово завантажу-
вати документи формату Microsoft Word, Pdf, Microsoft excel, а також 
відео фрагменти уроків.

Цікавим для використання є сервіс – Quizizz. Він призначений для 
створення вікторин та флеш-карток. Даний сервіс стане в нагоді під час 
практичної підготовки майбутніх вчителів до професійної діяльності 
(Цюняк, 2021). Quizizz – це сервіс, що містить навчальні вікторини, які 
призначені для перевірки та оцінювання навчальних досягнень молод-
ших школярів. під час вивчення фахових методик початкової освіти 
(Методика навчання української мови і літератури, Основи сценічно-
го та екранного мистецтва з методикою навчання, Методика навчання 
освітньої галузі «Математика», Музичне виховання з методикою на-
вчання), студенти ознайомлюються з різними інноваційними цифро-
вими технологіями, які урізноманітнюють освітній процес молодших 
школярів. 

learningApps.org – онлайн-сервіс, що дозволяє створювати інтер-
активні вправи. Даний сервіс можна використовувати як за допомогою 
комп’ютера, так і за допомогою мобільних пристроїв (Трипольська, 
2021). Конструктор learningАpps призначений для розробки, зберіган-
ня інтерактивних завдань з різних навчальних дисциплін. На сьогодні 
даний сервіс доступний українською мовою. Різнорівневі завдання та 
вправи створені в learningApps.org можна використовувати абсолютно 
на всіх навчальних дисциплінах молодших школярів. Онлайн-сервіс до-
зволяє створювати завдання з використанням анімацій, вікторин, різно-
рівневого анімаційного тестування. Сервіс learningАpps надає можли-
вість урізноманітнити урок та зробити його цікавішим і креативнішим, 
а процес навчання простішим та доступнішим абсолютно для кожного 
молодшого школяра. Студенти можуть самостійно практикувати ство-
рювати  різнорівневі завдання, цим самим готуючись до практичної про-
фесійної діяльності.

Отже, впровадження цифрових освітніх технологій в освітній 
процес закладів фахової передвищої освіти істотно прискорює переда-
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чу і засвоєння знань, сприяє підвищенню якості вивчення навчально-
го матеріалу, що дає можливість майбутнім вчителям початкової школи 
успішно та швидко адаптуватися до викликів сьогодення.  Доцільним 
є урізноманітнення освітнього процесу через застосування різних видів 
цифрових технологій, зокрема: google drive, google Classroom, google 
Sites, Quizizz, learningApps.org. Використання інноваційних технологій 
в процесі підготовки майбутніх вчителів початкової школи до профе-
сійної діяльності сприяє формуванню у них інформаційно-цифрової 
компетентності, розвитку інформаційної культури та фахових компе-
тентностей.
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